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Ata da 38ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, do 

1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Araçariguama, realizada aos vinte e três dias do mês de novembro 

de 2021. 

Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 

Iniciando os trabalhos às 14h47min, o Presidente cumprimenta os 

presentes e solicita aos Nobres Pares para que façam o registro da 

presença no painel eletrônico, ausentes os vereadores Helton da 

Van e a vereadora Lili Marques, os quais tiveram suas ausências 

justificadas. Em seguida o Presidente convida Pastor Marcio, para 

fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente 

coloca em votação a Ata da 37ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Araçariguama, realizada aos dezesseis dias do mês de 

novembro de 2021, aprovada. O Presidente solicita a 1ª Secretária 

para que faça a leitura das matérias que constam para o 

“Expediente”: Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 07/2021 

que: "Cria os cargos de Agente Comunitário de Saúde e Agente de 

Combate às Endemias: fixa atribuições e piso salarial (vencimento 

inicial), e dá outras providências". Leitura do Projeto de Lei nº 

36/2021 que:  “Dispõe sobre o ‘Estatuto de Proteção, Defesa e Bem 

Estar dos Animais do Munícipio de Araçariguama’, e dá outras 

providências”, Leitura do Projeto de Lei nº. 18/2021-L que: 

"Dispõe sobre denominação do logradouro público da viela da Rua 

Espirito Santo para o nome de Travessa Campo Formoso". Leitura 

das Indicações de n.ºs  405/2021 a 413/2021; leitura da demais 

correspondências. Não havendo outras matérias para serem lidas, o 

Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde fazem uso da 

Tribuna os vereadores Celso Ursulino, Baixinho, Marco Dal Bello 

e Profª Iara Costa. Não havendo mais nada para ser tratado na fase 

do “Expediente”, o Presidente suspende a sessão pelo prazo 

regimental de 15 minutos. Reiniciando os trabalhos, o Presidente 

solicita aos nobres Pares para que façam o registro da presença no 
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painel eletrônico, ausentes os vereadores Helton da Van e Lili 

Marques, os quais tiveram suas ausências justificadas. O Presidente 

declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a 

discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 

038/2021, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, 

consta a seguinte matéria a ser apreciada: - discussão e votação do 

PL nº 034/2021 que:  “Acrescenta e altera a Lei nº. 146, de 09 de 

abril de 1996, que criou o Conselho Municipal de Assistência 

Social de Araçariguama - CMAS, e dá outras providências”. Leitura 

do Requerimento de Urgência nª 29/2021. A seguir o Presidente 

coloca em discussão e votação o Requerimento de Urgência nº 

29/2021, e como não teve discussão o Presidente pede para que os 

senhores vereadores registrem seus votos no painel eletrônico, 

sendo aprovado o Requerimento de Urgência nº 29/2021. Na 

sequência o Presidente pede para que a Senhora secretária faça a 

leitura do   Projeto de Lei nº 37/2021, de autoria do Executivo: 

que: “Autoriza o Município de Araçariguama a contratar com o 

Desenvolve SP- Agência de Fomento do Estado de São Paulo, 

operações de Crédito com outorga de garantia, e dá outras 

providências”. Na sequência o Presidente, coloca em discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 37/2021 de autoria do Executivo: 

Aprovado. Em seguida o Presidente solicita a senhora Secretária 

para que faça a leitura do Projeto de Lei nº 34/2021 de autoria do 

Executivo que: “ Acrescenta e altera a Lei nº. 146, de 09 de abril de 

1996, que criou o Conselho Municipal de Assistência Social de 

Araçariguama - CMAS, e dá outras providências”. O vereador 

Bahia pede a suspensão da leitura e dos pareceres, uma vez que os 

nobres vereadores têm conhecimento do conteúdo, sendo aprovado 

o pedido verbal do vereador Bahia. Em seguida o Presidente coloca 

em discussão e votação o Projeto de Lei nº 034/2021, o Presidente 

solicita aos senhores vereadores que registrem seus votos no painel 

eletrônico, sendo aprovado o Projeto de Lei nº 34/2021, de autoria 

do Executivo. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, 

onde fazem uso da palavra os vereadores Baixinho, Profª Iara Costa, 
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Celso Ursulino, Marco Dal Bello e Alemão (Nadivan). Nada mais 

havendo para ser tratado na Sessão, às 16h48min, o Presidente 

agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da 

democracia declara encerrada a 38ª Sessão Ordinária, da 1ª Sessão 

Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara 

Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 

1ª secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos 

demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 

 

 

 

PAULO VOLCOV 

Presidente 

 

 

 

EDMILSON A. DA SILVA - 

BAIXINHO 

1º Vice-Presidente 

 

 

 

 

LILI MARQUES 

2º Vice-Presidente 

PROFª IARA COSTA 

1ª Secretária 

ADEMARIO JESUS MENDES – 

BAHIA CABELEREIRO 

2º Secretário 

 


